

ANTICANDO 300

Technický list SC 00197

NÁZOV:

ANTICANDO 300

POPIS:

Hustý náter na vodnej báze, ktorý poskytuje špeciálne starožitné efekty.

POUŽITIE:

Výzdoba vnútornej omietky po štandardnej príprave muriva.

CHARAKTERISTIKA:

Špecifická hmotnosť: 1.580 ± 30 gr./LT. pri 25 °C

Viskozita: 38000+ 2000 cps

Výdatnosť: 1-1,5 m² / LT. (môže sa líšiť v závislosti od drsnosti, absorpcie povrchu a aplikačnej metódy)

Estetický efekt: Matný

Zafarbenie: farby z katalógu dosiahnuteľné pomocou COLORI

Balenie: LT. 4 - LT. 12

DOBA SCHNUTIA:

Suchý na dotyk: po 1 hodine pri teplote 20°C

Pretierateľný: po 8-10 hodinách pri teplote 20°C

Úplne suchý: po 24 hodinách pri teplote 20°C

Brúsenie: po 24 hodinách pri teplote 20°C

CHARAKTERISTIKA A

ODOLNOSŤ:

ANTICANDO 300 sa vyrába pomocou akrylových živíc a prírodných plnív. Po aplikácii zostáva zdobený povrch priehľadný, umývateľný a môže byť prelakovaný. ANTICANDO 300 sa ľahko nanáša na rôzne typy povrchov, ako je cement, sadra, sadrokartón, drevo a železo po použití vhodnej úpravy.

PRÍPRAVA PRODUKTU:

Riedenie: ANTICANDO 300 je pripravený na použitie (môže sa zriediť s vodou, aby sa získali ďalšie dekoratívne efekty)

APLIKÁCIA:

Nástroje: štetec, špachtľa

počet náterov: 1 a viac

PRÍPRAVA POVRCHU:

Staré steny. Odstráňte starý neprilnavý a odlupujúci sa náter z podpery a umyte vodou a vhodným mydlovým prostriedkom. Ďalej naneste vrstvu PRIMERT 400 zriedeného 50% vodou, aby pôsobil ako fixátor. Asi po 4 hodinách pri 20 ° C naneste druhú natretú vrstvu PRIMERU 400 zriedený 20 - 30% vodou. Ak sú však povrchy čisté a nie odlupujúce sa, naneste vrstvu PRIMER 400 zriedenú s 20 - 30% vodou. Po 4 hodinách pri 20 ° C pokračujte v aplikácii ANTICANDA 300.

APLIKAČNÝ CYKLUS:

ANTICANDO 300 je pripravený na použitie a mal by byť dobre premiešaný. Špeciálna plastová špachtľa PV 77 alebo PV 90 alebo PV 91 alebo nerezová špachtľa by sa mala použiť na aplikáciu produktu priamo na nový aj starý povrch, zbavený prachu, aj keď už bol natretý. Nerovnomerná vrstva by mala byť rozložená po celej ploche, aby boli viditeľné nepravidelné ťahy, ktoré sú blízko seba. Po 8 hodinách pri 20 ° C, keď ANTICANDO 300 správne zaschol, pokračujte v aplikácii nefarbeného FINIX 60.

Asi po 6 - 8 hodinách pri 20 ° C naneste druhú vrstvu farebného FINIXU 60. Na oba nátery použite malé množstvo produktu s nepravidelnými ťahmi štetca do všetkých smerov. Ďalej, zatiaľ čo FINIX 60 je stále vlhký, pomocou špachtle PV 77 spracujte výrobok krížovými ťahmi, vyvíjajúc silný tlak na povrch.

Pozn.: ANTICANDO 300 sa dá umývať vodou a bežnými čistiacimi prostriedkami po 15 dňoch od aplikácie.

UPOZORNENIE: ANTICANDO 300 JE VÝROBOK, KTORÝ JE MIMORIADNE CITLIVÝ NA TECHNIKU OSOBY, KTORÁ VÝROBOK APLIKUJE, PRETO JE NEVYHNUTNÉ, ABY VŠETKU PRÁCU VYKONÁVALA ROVNAKÁ OSOBA, ABY SA PREDIŠLO ROZDIELOM V EFEKTE A DOSIAHNUTEJ FARBY.

TEPLOTA APLIKÁCIE:

SKLADOVANIE:

STABILITA:

POZNÁMKY:

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY A LIKVIDÁCIA

od +5°C do +30°C.

uistite sa, že je nádoba dôkladne uzatvorená aj po použití a skladujte pri teplote od +5°C do +30°C.

približne 2 roky, ak je nádoba vhodne uskladnená a nebola otvorená.

Dôkladne premiešajte produkt pred použitím. Umyte nástroje vodou a saponátom.

Výrobok je určený pre profesionálne použitie. Pred použitím je potrebné prečítať celý návod a Kartu bezpečnostných údajov.

Zabráňte priamemu kontaktu s pokožkou. Chráňte oči a tvár vhodnými ochrannými prostriedkami. V prípade kontaktu, okamžite a dôkladne opláchnite vodou a poraďte sa s lekárom.

Podrobné informácie a pokyny pri manipulácii, bezpečnosti a osobnej ochrane sú uvedené v Karte bezpečnostných údajov dostupnej v elektronickej verzii na webovej stránke www.dekorativne-natery.sk

Náradie je nutné hneď po použití dôkladne umyť vodou a vhodným čistiacim prostriedkom. Náradie sa nesmie čistiť vo vodných odtokoch, kanalizáciách.

Likvidovať podľa zákona č. 75/2015 Z.z. o odpadoch a podľa platných predpisov. Zneškodnite v súlade s platnými predpismi a spôsobmi nakladania s odpadom pre použité balenia.

Vydanie: č. SC00197, Máj 2019

Vydané: Oddelením kontroly VALPAIN S.p.A. Via dell'Industria, 80, 60020 POLVERIGI (AN) - ITALY